
  

Η χειρότερη κυβέρνηση των τελευταίων 40 ετών
  

Γράφει ο Κωνσταντίνος Χολέβας - Πολιτικός Επιστήμων

 Η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ υπό τον Αλέξη Τσίπρα  

  

Η Αριστερά έχει εξασκηθεί στα λόγια και στις ατέρμονες συζητήσεις, αλλά απέδειξε ότι είναι
ανίκανη να διοικήσει. Το μόνο που κατορθώνει όποτε αποκτά κάποια δύναμη είναι να διχάζει και
να διχάζεται. Η απερχομένη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ υπό τον Αλέξη Τσίπρα θα καταγραφεί στην
Ιστορία ως η χειρότερη κυβέρνηση της μεταπολιτευτικής περιόδου. Θυμίζω ορισμένα από τα
αρνητικά επιτεύγματά της «πρώτης φοράς Αριστερά»:

Κέρδισε τις εκλογές λέγοντας χοντρά ψεύδη, ότι θα σκίσει τα μνημόνια, ενώ τελικά μάς
έφερε ένα νέο μνημόνιο χειρότερο και επαχθέστερο από τα προηγούμενα.
Διοργάνωσε ένα άχρηστο δημοψήφισμα, με το οποίο δίχασε τον λαό.
Ακολούθησε αλαζονική και λανθασμένη διαπραγματευτική γραμμή με εκπρόσωπο ένα
ναρκισσευόμενο θεωρητικολόγο που απλώς εκνεύριζε τους δανειστές μας.



Έκλεισε τις τράπεζες και επέβαλε κεφαλαιακούς ελέγχους με αποτέλεσμα να κλείσουν ή να
υπολειτουργούν πολλές επιχειρήσεις.
Έκανε σοβαρότατο λάθος ως προς την επιλογή της Προέδρου της Βουλής. Τα αποτελέσματα
τα είδαμε.
Ψήφισε νόμους που έβγαλαν από τις φυλακές επικίνδυνους εγκληματίες -δεν εννοώ
ορισμένους ασθενείς που δικαιούνται ανθρωπιστικής μεταχειρίσεως- με ολέθριες συνέπειες.
Χαρακτηριστικό παράδειγμα το έγκλημα στην Ύδρα από αποφυλακισθέντες Γεωργιανούς.
Παρουσίασε από την αρχή σοβαρές δυσλειτουργίες λόγω απειρίας, ιδεοληψίας και
προσωπικών διαμαχών των υπουργών. Στα κρισιμότερα ζητήματα ο ένας υπουργός
διαφωνούσε ριζικά με άλλο συναρμόδιο υπουργό.
Προκάλεσε και προσκάλεσε τεράστιο αριθμό παρανόμων μεταναστών με την εγκατάλειψη
της φυλάξεως των συνόρων στο Αιγαίο και στον Έβρο και με την απόδοση της ελληνικής
ιθαγενείας σε παιδιά μεταναστών που απλώς θα εγγραφούν στην Α΄ Δημοτικού. Πώς
εξηγείται το γεγονός ότι στο πρώτο επτάμηνο του 2014 είχαμε 32.000 εισόδους παρανόμων
και το εφετινό αντίστοιχο επτάμηνο έχουμε πάνω από 150.000, δηλαδή πενταπλάσιες
αφίξεις;
Συκοφάντησε την αριστεία, υπονόμευσε τα πρότυπα σχολεία και διέγραψε από τη διδακτέα
ύλη την Ποντιακή Γενοκτονία.
Επανέφερε την ασυδοσία στα Πανεπιστήμια με την ανοχή στους αιώνιους φοιτητές και με
την σκόπιμη παρερμηνεία του Πανεπιστημιακού Ασύλου.
Έβλαψε την εικόνα της χώρας τονίζοντας τη μαρξιστική-λενινιστική προέλευση των
περισσοτέρων κυβερνητικών στελεχών. Πολλές χώρες της Ευρ. Ενώσεως μόλις πριν από λίγα
χρόνια γκρέμισαν τις αριστερές δικτατορίες, το τείχος και την Στάζι και διατηρούν
αρνητικές μνήμες.
Υποτίμησε την Ορθόδοξη Χριστιανική μας παράδοση καθιερώνοντας τον πολιτικό όρκο της
Κυβερνήσεως και προωθώντας το Σύμφωνο Συμβιώσεως ατόμων του ιδίου φύλου.
Έστειλε τον Υπουργό Εξωτερικών Νίκο Κοτζιά στα Σκόπια και στην Αλβανία για να τους
αθωώσει από κάθε μομφή αλυτρωτισμού και να δηλώσει την άνευ όρων φιλία μας με
αποτέλεσμα την αποθράσυνσή τους.

Ευτυχώς οι πειραματισμοί τελείωσαν. Τώρα θα ψηφίσουμε για να κυβερνηθούμε υπεύθυνα.
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